
«Από τον ιστορικό Μοριά άναψε η φλόγα της Ελευθερίας που φώτισε ολόκληρη 

την Ελλάδα.» 

Οι Πελοποννήσιοι Πεντέλης τίμησαν την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου 

Με σεβασμό στην ιστορική μνήμη και υπερηφάνεια για την εθνική μας κληρονομιά, 

ο Σύλλογος Πελοποννησίων Μελισσίων – Πεντέλης «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης» 

πραγματοποίησε επετειακή εκδήλωση αφιερωμένη στην Εθνική Επέτειο της 25ης 

Μαρτίου 1821. 

Στον χαιρετισμό της, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελένη Γκρέτσα αναφέρθηκε στον 

καθοριστικό ρόλο του Μοριά στην Ελληνική Επανάσταση και στη σημασία της 

διατήρησης της ιστορικής μνήμης, καθώς και των αξιών της ελευθερίας και της 

ενότητας. 

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο ιστορικός και ερευνητής του ΕΚΠΑ κ. Άρης 

Ξ. Κατωπόδης Άρης Κατωπόδης, ο οποίος παρουσίασε την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα 

εισήγησή του με θέμα «Ο Μοριάς από την Οθωμανική Κυριαρχία στην Ελληνική 

Επανάσταση», φωτίζοντας σημαντικές πτυχές της ιστορικής διαδρομής προς την 

Ελευθερία. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα. 

Άρτεμις Αργύρη η οποία απηύθυνε χαιρετισμό, ο Επίτιμος Πρόεδρος του Συλλόγου 

κ. Παναγιώτης Μούστρης, ο κ. Κωνσταντίνος Αποστολίδης, Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «Πεντέλη Πρότυπο», ο πρώην Πρόεδρος του Συλλόγου μας 

κ.Αριστομένης Σακκάς , ο κ. Γεώργιος Κολοβός, Πρόεδρος της Τ.Ο. Πεντέλης, η κα. Ν. 

Κολοβού, μέλος Δ.Σ. Β1 ΔΕΕΠ και Υπεύθυνη Ισότητας & Οικογενειακής Πολιτικής, η 

κα. Φ. Μαρκαντώνη, μέλος Δ.Σ. Β1 ΔΕΕΠ – Υπεύθυνη Πολιτισμού και Πρόεδρος του 

Penteli Heritage, η κα. Β. Μπάγιου, Πρόεδρος της Πνευματικής Κίνησης Βορείων 

Προαστίων, ο κ. Δημήτρης Βαγιάννης, Πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών, η κα. 

Α. Ιωαννίδου, Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Μελισσίων, η κα. Α. Τσεβά, Πρόεδρος 

του Συλλόγου Κυκλαδιτών και Φίλων Ν. Πεντέλης, η κα. Χρυσούλα Μπάμπου, 

Πρόεδρος του Συλλόγου Κρητών και Φίλων Ν. Πεντέλης μαζί με την κα. Αγνή Ζώη 

Εφορο Δημοσίων Σχέσεων , η κα. Μ. Τουγουντζόγλου, Υπεύθυνη Τομέα Παιδείας Β1, 

η κα. Αιμιλία Λυμπεράκη-Besson, μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας Δήμου 

Πεντέλης και στέλεχος του Υπουργείου Παιδείας, η κα. Κορίνα Λιούτα, Διευθύντρια 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Κ.Υ. Αμαρουσίου, ο κ. Κωνσταντίνος Καζάκος, 

επιχειρηματίας και διαχρονικός χορηγός του Δήμου, ο κ. Αθανάσιος Τσιούμας, 

έγκριτος δικηγόρος του Δήμου επί σειρά ετών, η συγγραφέας - ποιήτρια κ.Κατερίνα 

Αλυσανδράτου, η κ.Λιλή Πιτσικουλάκη Ηθοποιός μέλος της Μικρής Χορωδίας και 

του Θεάτρου Τέχνης του Δήμου Πεντέλης, καθώς και εκλεκτά μέλη και φίλοι του 

Συλλόγου. 



Ως ένδειξη εκτίμησης, απονεμήθηκε στον κ. Κατωπόδη τιμητική πλακέτα και καλάθι 

με παραδοσιακά προϊόντα της Πελοποννήσου, ενώ στους παρευρισκόμενους 

προσφέρθηκε αναμνηστικό pin του Συλλόγου. 

Ξεχωριστή ευχαριστία οφείλουμε στην κα. Πιτσικουλάκη, η οποία ευγενώς 

προσέφερε το εικονιζόμενο έργο, εμπνευσμένο από τον κορυφαίο αγωνιστή της 

Ελληνικής Επανάστασης, τιμώντας με την προσφορά της την επετειακή αυτή 

εκδήλωση. 

Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση και 

στηρίζουν τις δράσεις του Συλλόγου μας. 

Από τον ιστορικό Μοριά, όπου άναψε η φλόγα της Επανάστασης, στέλνουμε το 

μήνυμα της Ελευθερίας, της Ενότητας και της Εθνικής Περηφάνειας. 

🇬🇷 Χρόνια Πολλά για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου ! Ζήτω η Ελλάδα ! 

 


